CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive (EU) 2015/1127 of 10 July 2015 amending Annex II to Directive 2008/98/EC of the European Parliament and of the Council on waste and repealing certain Directives

(Official Journal of the European Union L 184 of 11 July 2015)

On page 15, Annex, concerning the footnote (*) in Annex II to Directive 2008/98/EC, third subparagraph:

for: 'The value of HDD (Heating Degree Days) should be taken as the average of annual HDD values for the incineration facility location, calculated for a period of 20 consecutive years before the year for which CCF is calculated. For the calculation of the value of HDD the following method established by Eurostat should be applied: HDD is equal to (18 °C — Tm) × d if Tm is lower than or equal to 15 °C (heating threshold) and is nil if Tm is greater than 15 °C; where Tm is the mean (Tmin + Tmax/2) outdoor temperature over a period of d days. Calculations are to be executed on a daily basis (d = 1), added up to a year.',

read: 'The value of HDD (Heating Degree Days) should be taken as the average of annual HDD values for the incineration facility location, calculated for a period of 20 consecutive years before the year for which CCF is calculated. For the calculation of the value of HDD the following method established by Eurostat should be applied: HDD is equal to (18 °C – Tm) × d if Tm is lower than or equal to 15 °C (heating threshold) and is nil if Tm is greater than 15 °C; where Tm is the mean (Tmin + Tmax)/2 outdoor temperature over a period of d days. Calculations are to be executed on a daily basis (d = 1), added up to a year.'.

Corrigendum to Directive 2013/53/EU of the European Parliament and of the Council of 20 November 2013 on recreational craft and personal watercraft and repealing Directive 94/25/EC

(Official Journal of the European Union L 354 of 28 December 2013)

On page 94, recital 41, first sentence:

for: '... in accordance with Article 290 of the Treaty on the Functioning of the European Union ... to amend points 2.3, 2.4 and 2.5 as well as Section 3 of Part B and Section 3 of Part C of Annex I, and Annexes V, VII and IX.'.

read: '... in accordance with Article 290 of the Treaty on the Functioning of the European Union ... to amend points 2.3, 2.4 and 2.5 of Section 2 as well as Section 3 of Part B and Section 3 of Part C of Annex I, and Annexes V, VII and IX.';

on page 111, Article 47, point (a)(i):

for: '(i) points 2.3, 2.4 and 2.5 as well as Section 3 of Part B and Section 3 of Part C of Annex I;',

read: '(i) points 2.3, 2.4 and 2.5 of Section 2 as well as Section 3 of Part B and Section 3 of Part C of Annex I;';

on page 119, Annex I, Part B, Section 1, point 1.1, point (b):

for: '(b) engine type, engine family, if applicable;',

read: '(b) engine type and, if applicable, engine family;'.